

दिल्ली की वेंकटेश्वर कॉलेज टीम फिल्म मेकिंग में विजेता

ओएसिस 2015 में विभिन्न प्रतियोगिताएं अंतिम दौर में, विभिन्न विषयों पर नाटक की प्रस्तुतियां दी

भास्कर न्यूज | पिलानी

बिट्स पिलानी में अंतर महाविद्यालय अखिल भारतीय सांस्कृतिक महोत्सव 'ओएसिस-2015' में शुक्रवार रात को जहां हिंदी रॉक बैंड द लोकल ट्रेन तथा बॉलीवुड गायक पपोन ने समां बांधा। शनिवार को दिनभर प्रतियोगिताएं अपने अंतिम दौर की ओर पहुंचने लगीं। फिल्म मेकिंग क्लब के इवेंट में दिल्ली की वेंकटेश्वर टीम विजेता रही। महत्वपूर्ण आयोजनों में से एक प्रोप-शॉज में शुक्रवार रात को भारतीय हिंदी रॉक बैंड द लोकल ट्रेन के रमन नेगी, पारस ठाकुर व अन्य सदस्यों ने जिम-जी के मैदान में संगीत से मस्ती का समां बांधा। डिपार्टमेंट ऑफ लाइव इवेंट्स द्वारा आयोजित हिंदी प्रोप-शो में गायक पपोन ने पांच सदस्यीय बैंड के साथ अनेक गीतों की प्रस्तुति दी। स्ट्रीट प्ले के दौरान विभिन्न टीमों ने डिफेक्टिव वाई, जिंदगी का आईना, न्यूज चैनल, नवरंग, आयाब, ह्यूमन फार्मिंग जैसे विषयों पर समाज के विभिन्न वर्गों को सोच व रहन-सहन पर नाटक की प्रस्तुति दी।



पिलानी. नाटक में अभिनय करते प्रतिभागी।

ब्लफमास्टर में रोचक मुकाबला

हिंदी प्रेस क्लब एवं हैस के इस इवेंट के अंतिम दौर में पहुंचे छह खिलाड़ियों को दिए गए प्रश्नों के अनोखे जवाब देकर अंक अर्जित करने थे। जिसमें चार बिट्सियन व दो अन्य संस्थानों के मध्य रोचक मुकाबला रहा। अंतिम तीनों खिलाड़ी बिट्स के ही छात्र रहे। स्पैश- फेस एंड हैंड पेंटिंग की प्रतियोगिता में हनुम, ट्रेजर हंट, कॉकटेल, प्रोटेस्ट आउट ऑफ वेस्ट, स्ट्रीट डांस सहित विभिन्न प्रतियोगिताएं जारी रही।

एंट टू एक्ट

फिल्म मेकिंग क्लब के इवेंट के तहत 30 टीमों के प्रतिभागियों ने दिए गए संवाद एवं काल्पनिक परिस्थिति के आधार पर नाट्य की प्रस्तुतियां दीं। वेंकटेश्वर कॉलेज दिल्ली की ताकिवा एवं उनकी टीम विजेता रही। रेजमंटेज-डांस क्लब के इवेंट में अंतिम दौर में पहुंची टीमों में दीनदयाल कॉलेज ने अदभुत स्टेप्स एवं अनोखी वेशभूषा संयोजन प्रस्तुत कर दिया। गुरुदेव तेगबहादुर कॉलेज की टीम ने प्यार में धोखा खाए एक मनुष्य एवं प्रताड़ित करने वाली प्रेत आत्मा के बीच के संवाद को नृत्य के रूप में प्रस्तुत किया। डेजर्ट ड्यूल-रोटुंडा में डांस क्लब द्वारा आयोजित डेजर्ट ड्यूल में प्रतिभागियों ने अलग-अलग शैली आधारित अपने डांस की प्रस्तुति देकर छाप छोड़ी।

राजस्थान पत्रिका

सुसुबु, रविवार, 1 नवंबर 2015

गीत संगीत की मौज मस्ती में डूबे युवा

ओएसिस मस्ती महोत्सव

पिलानी @ पत्रिका. बिरला इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस (बिट्स) में चल रहे अखिल भारतीय सांस्कृतिक महोत्सव ओएसिस मस्ती महोत्सव में शनिवार को गीत संगीत के कई कार्यक्रम हुए। विद्यार्थियों ने अपनी प्रस्तुति देकर माहौल में रंग भरा। इससे पहले शुक्रवार की रात को बिट्स के जीम खाना स्टेडियम में प्रोप शो का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में भारतीय हिन्दी रॉक बैंड द लोकल ट्रेन का शो हुआ। कार्यक्रम में लोकल ट्रेन तथा बॉलीवुड गायक ने गीतों की प्रस्तुति देकर उपस्थित लोगों को झूमने के लिए मजबूर कर दिया। खुले आसमान में रंगबिरंगी लाइटों के बीच हिन्दी बैंड पर गायकी शुरू हुई तो



पिलानी.बिट्स में चल रहे ओएसिस में चल रहे कार्यक्रम में हुटह करते प्रतिभागी।

श्रोता झूम उठे। रात भर चले कार्यक्रम में युवाओं ने बैंड के साथ थिरक कर खूब मस्ती की।इसी प्रकार रोटुंडा में स्ट्रीट डांस कार्यक्रम हुआ।कार्यक्रम में राष्ट्रीय स्तर पर झूम मचा चुकी टीमों ने भाग लेकर दाद बटौरी। ओएसिस में बैंक ऑफ इंडिया की ओर से नृत्य

आधारित प्रतियोगिता रताजम आयोजित हुई।तीन चरणों में आयोजित प्रतियोगिता खूब सराही गई। इसी प्रकार बिट्स के सभागार में गोल्डन ग्रेविटी के तहत इंग्लैंड की कलाकार जैस सैम्युएल्स ने अपने शरीर के साथ हवा में विभिन्न प्रकार की कलाकृतियां बना

कर खूब तालियां बटौरी। ओएसिस में शनिवार तड़के डेजर्ट ड्यूअल्स प्रतियोगिता हुई जिस में प्रतिभागियों ने रोबोटिक्स तथा क्वॉट्मपरी शैली का डांस हुआ।ओएसिस में रविवार को अंतिम दिन हास्य कवि सम्मेलन आयोजित होगा।